В  Аршанском сельском клубе 23 февраля  организовали вечер отдыха для Настоящих  мужчин. С приветственным словом  выступила Григорьева Н.Н., она вручила  грамоты за активную жизненную позицию и личный вклад в развитии деревни Аршан.(Ситников М.А., Качур В.А., Бородюк В.И.,Рыбаченок А.С., Рыбаченок М.В., Сединкин В.А., Сергеев А.А., Поляков Д.Г.,Быков В.Ю., ДуцА.В., Киселёв Н.А.). Это те люди, которые своими руками при поддержке Главы поселения МО «Куйта» Григорьевой Н.Н. из «холодного класса», как мы все его  называли, сделали уютный, тёплый зал для проведения мероприятий.
Зал был полон,  и, конечно, зрителями в основном были  сильная половина человечества. Весь этот чудесный праздник стал признанием в любви защитникам  Отечества от прекрасной половины, и со сцены не раз звучали добрые слова поздравлений и пожеланий.
Множество ярких и красочных номеров было подготовлено участниками концерта. Звучали песни  о любви, о Родине, военных лет. Читали стихи Реутов А.Д.,  и Ивашкина С.Е.  Сценка – юмореска  «Взрослый детский сад» просто взорвала зал! Герои юморески очень хорошо с играли свои роли.
     В этот праздничный день мужчины получили массу приятных сюрпризов и хорошего настроения. Спасибо огромное всем участникам мероприятия (Ситниковой И.В., Дуц Е., Быкову В.,Сергееву А., Юрченко Е.А., Рыбаченок В.С., Быковой Т.,Ситниковой Ю., Ситникову М.) Всем любви, согласия и взаимопонимания!
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