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Самое лучшее предназначение есть
защищать своё Отечество
Г. Р. Державин
           Что такое Родина? Родина – это место, где ты родился, где живут твои родные. Моя малая Родина – это село Аляты. А для всех нас  Родина – это Россия, она очень красива и богата, ещё Россия самая большая страна в мире, её размер составляет 17 миллионов квадратных километров. И поэтому её во все времена  постоянно хотят захватить. Но наши отважные, доблестные защитники Отечества никогда не давали и не дадут её в обиду. Стоять на защите своей земли «не щадя живота своего» -это девиз всех наших воинов, от солдата до маршала. Сколько бы враги не пытались захватить нашу страну, всегда они получали достойный отпор. Потому что на защиту нашей Родины  встают все , от мала до велика. И стоят всегда не на жизнь, а на смерть!
Мой прадедушка Бардаев Александр Тарасович был отважным защитником нашей Родины. Родился он в селе Аляты в 1918 году. В 1939 году  был призван в ряды Советской армии,  и когда началась война,  он служил пехотинцем в 49 кавалерийском полку 3 гвардейской дивизии. В начале августа 1941 года  его дивизию отправили  на Волховский фронт в г. Тихвин – на Ленинградском направлении.  В нашей семье из поколения в поколение передаются его воспоминания о тех страшных временах: ехали они в товарняке почти месяц и прибыли в Тихвин 29 августа. Всю ночь они шли пешком на передовую линию. Прошли они километров 50, были вооружены винтовками и гранатами. Ползком шли в атаку ночью. У немцев автоматы. Воевали всю ночь. Потери у них были большие, в роте в живых осталось 10 человек. Каждую ночь прибывало пополнение. Все же взяли в декабре они 3-4 деревни. Воевали сентябрь, октябрь, ноябрь, декабрь. Идут ползком и через трупы солдат. Идут, ни о чем не думают – ни о жизни, ни о смерти. Знали , что надо идти вперёд, стрелять во врага. 
 Солдаты засыпали на ходу. Этой же ночью они пошли в наступление. Захватили деревню Погостье. Немцы ушли. Убитых немцев было много. Сожгли всю деревню, торчали одни печи с трубами. На день они остались в сожженной деревне, следующей ночью пошли в наступление. Продвигались ползком. Выбили немцев из второй деревни. Все перемешалось: вьюга, снег, ветер воет, вражеские снаряды взрываются то впереди его, то сзади, трассирующие пули вроде ищут жертву. Немцы стояли день и ночь.                   Пошли их танки. За ними прадед и его товарищи шли в полный рост. Взяли ещё деревню. Ленинград тогда был в окружении. В ноябре они взяли 3 деревни, чуть не дошли до Ладожского озера.
   Начался рассвет. Командир приказал: «Идти в наступление группами по 10 человек». Всего их было 110. Немцы выходили из домов и стреляли в моего прадеда и его товарищей. С большими потерями откатились назад. Прадед сказал  лейтенанту, чтобы залегли канаву. Лейтенант ничего не сказал, ползком приближался к раненому. Убили и лейтенанта, и раненого. Осталось их трое. Убили еще одного нашего. Остались только мой прадед и его товарищ между двумя печами. Он сказал товарищу: «Забежим в канаву». Под мостом их товарищи наступали на немцев. Немцы тоже потеряли многих.
               Прадед побежал в канаву. Вражеская пуля угодила ему в лопатку. Он упал. Лежал целый день в снегу. Вьюга свирепствовала. Вышло много крови. Со второго выстрела прошила пуля ребро, бедро, чуть не задела позвоночник. Это когда он встал и хотел добежать до канавы. Кровь пропитала шинель, он примёрз к земле. Близко подошли к моему прадеду два фашиста, но стали снимать вещмешок у убитого лейтенанта.  Эти два немца сняли валенки с ног лейтенанта и солдата и одевали их на ноги. «Видимо, меня посчитали убитым», – подумал мой прадедушка. В это время он с одного выстрела в лежачем положении убил одного. Другой немец стал подходить к упавшему намертво товарищу, чтобы поднять его. В эту же минуту со второго выстрела убил его. Вокруг взрывались снаряды, потому второй немец не услышал моего первого выстрела.
                       Примерзший, обессиленный, пролежал целый день. Начало темнеть. Подошел к нему боец и спрашивает: «Кто лежит?». Прадед ответил ему: «Я раненый». Сказав: «Наш лежит», он побежал к речке к своим. Сам кое-как оторвался от снега и земли и пополз к канаве. Стали стрелять немцы. Он успел спустится в канаву. Шли наши «Кто?» - спрашивают. Отвечает: «Ранили». 2 бойца потащили его по льду в палатку врача. Медсестра положила с солдатами его на сани и в палатку. В палатке умирали многие и их вытаскивали. Какая страшная бойня была… 
   Самая страшная война в истории нашей страны, Великая Отечественная война, унесла миллионы жизней. Она возложила на плечи народа нечеловеческие испытания голодом, смертью, расставанием с близкими, потерей крова и сил. Война проверила на прочность веру, верность и патриотизм русского народа. Русские солдаты не сломались! Они  любили свою  землю,  народ и были готовы расстаться со своей жизнью во имя будущей победы. Сегодня еще живы некоторые свидетели того ада на земле. В те четыре страшных года их профессия военного стала делом жизни. Они сражались не ради себя и даже не ради своих близких, они бились ради всех живущих на просторах нашей необъятной Родины. 
 Слова из легендарного фильма «Офицеры»   и сегодня актуальны! Я люблю свою Родину и , когда вырасту, тоже буду защищать ее, как мой дед, как те ребята, кто сейчас воюет в зоне СВО.
