Праздник Белого месяца
В дни празднования Сагаалгана принято ходить по гостям и потчевать гостей у себя в доме. Вот и 24 февраля в Куйтинском СДК собрались жители Куйты и гости из деревни Аршан и села Идеал. 
Приветственные слова и танец в исполнении ансамбля «Булаг» сразу поднял всем настроение. Песни на бурятском языке прозвучали в исполнении Гуржапова Н.Б. и Егодурова Е.Р. и внесли особый колорит в праздничную программу. Под бурные аплодисменты зрителей были встречены выступления детей. Бурятские танцы были искусноисполнены девочками Бадмаевой Виталиной, Дадуевой Дианой и Алексеевой Татьяной. А танец Юного Гэсэра, в исполнении Ошлыкова Равиля  и Алексеевой Таней, не оставил равнодушным ни одного зрителя.
Ответственное слово в праздничной программе взяли идеальцы. Душевные песни ансамбля «Березка» стали приятным подарком для жителей и гостей Куйты. Яркие костюмы участников и песни о любви к родному краю, сельской жизни украсили праздник.
 Ансамбль «Булаг» показал сказку «Три поросенка». Костюмы, декорации, забавное исполнение участников своих ролей на русском и бурятском языках рассмешили до слез зрителей. Вот имена этих «забавных» исполнителей: Санжихаева А.А, Борхонова Н.Д, Дадуева В.Д, Гуржапов Н.Б, Егодуров Е.Р. и Миронова З.В. А как была неподражаема в роли рассказчицы сказки Даргеева Е.И.
[bookmark: _GoBack]В завершении праздника Егодурова Е.В. одарила подарками главу МО «Куйта» Григорьеву Н.Н. и ансамбль «Березка» хрустальными вазочками и полотенцами, а участников «Булага» пиалами и полотенцами с бурятскими орнаментами, закупленными специально для этого праздника в Улан-Удэ.
Ну какой же Сагаалган без богатого стола, накрытого для всех присутствующих. Ведь чем богаче будет стол, тем удачливее и сытнее будет наступивший год. На столе были традиционные бурятские блюда: буузы, бухлер, баранина, саламат и другие молочные блюда и разнообразные салаты. Все с удовольствием отведали кушанья. 
Огромную благодарность за оказанную спонсорскую помощь выражаем главе МО «Куйта» Григорьевой Н.Н.  и  Криворучко Н.С. за барана, председателю кооператива «Родник» Егодуровой Е.В.  и главе КФХ Намсараеву В.С. за предоставленную продукцию.
Большое, нет, просто огромное спасибо выражаю  ансамблю «Булаг» за поддержку и выступление. Это: Сосова В.Д, Дадуева В.Д, Борхонова Н.Д, Санжихаева А.А, Иренова Е.А, Егодурова Е.В, Даргеева Е.И, Гуржапов Н.Б и Егодуров Е.Р.
Вот такой замечательный праздник прошел в с. Куйта.
                                                                                            Миронова З.В. 

