ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Куйта» Аларского района Иркутской области
	д. Заречное
	
	03.08.2017 года 13.00

	Место проведения
	
	Дата, время проведения


Председатель публичных слушаний: Григорьева Н.Н.
Секретарь публичных слушаний: Ситникова К.В.
Докладчики: Михеева Н.А., специалист администрации муниципального образования «Куйта»
Присутствовали:

24 участников публичных слушаний, зарегистрированных в установленном законодательством порядке.
Тема публичных слушаний:

Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Куйта» Аларского района Иркутской области.
Председатель публичных слушаний, Григорьева Н.Н. представила краткую информацию о вопросах, подлежащих обсуждению на публичных слушаниях, о порядке и последовательности проведения публичных слушаний, об условиях участия в публичных слушаниях, представил докладчика.

Докладчик, Михеева Н.А. представила доклад по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Куйта» Аларского района Иркутской области.
Председатель публичных слушаний предоставил возможность участникам публичных слушаний задать интересующие вопросы по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Куйта», подать свои замечания и предложения.

Отвечала на вопросы участников публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Куйта», председатель публичных слушаний – Григорьева Н.Н.
От участников публичных слушаний выступлений не поступило:

Заключительное слово председателя публичных слушаний:

Григорьева Н.Н.: Поблагодарила всех за участие в публичных слушаниях по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Куйта» и объявила о том, что публичные слушания признаются состоявшимися и о том, что публичные слушания завершены.

Приложения: Список участников публичных слушаний, зарегистрированных в установленном порядке.

Председатель публичных слушаний


Н.Н. Григорьева




Секретарь публичных слушаний



К.В. Ситникова



