Государственное регулирование в отношении объектов 4 категории негативного воздействия на окружающую среду

Статьей 4.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» установлено, что объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, в зависимости от уровня такого воздействия подразделяются на четыре категории
- объекты, оказывающие значительное негативное воздействие на окружающую среду и относящиеся к областям применения наилучших доступных технологий, - объекты I категории;
-объекты, оказывающие умеренное негативное воздействие на окружающую среду, - объекты II категории;
- объекты, оказывающие незначительное негативное воздействие на окружающую среду, - объекты III категории;
-	объекты, оказывающие минимальное негативное воздействие на окружающую среду, - объекты IV категории.
К объектам IV категории отнесены объекты при наличии одновременно следующих критериев:
-наличие на объекте стационарных источников загрязнения окружающей среды, масса загрязняющих веществ в выбросах в атмосферный воздух которых не превышает 10 тонн в год, при отсутствии выбросов веществ I, II классов опасности, радиоактивных веществ;
- отсутствие сбросов загрязняющих веществ в составе сточных вод в централизованные системы водоотведения, другие сооружения и системы отведения и очистки сточных вод, за исключением сбросов загрязняющих веществ, образующихся в результате использования вод для бытовых нужд, а также отсутствие сбросов загрязняющих веществ в окружающую среду.
В силу п. 1 ст. 16.1 Федерального закона из числа лиц, обязанных вносить плату за негативное воздействие на окружающую среду, исключены юридические лица и индивидуальные предприниматели, ведущие хозяйственную или иную деятельность исключительно на объектах IV категории.
Также владельцы объектов IV категории освобождены от обязанности от оформления программы производственного экологического контроля, разработки нормативов допустимых выбросов, сбросов, образования отходов.
Вместе с тем при эксплуатации объектов IV категории необходимо выполнять иные требования, предъявляемые ко всем объектам, в том числе по паспортизации отходов I–IV классов опасности, ведению учета в области обращения с отходами; представление отчетов по форме № 2-ТП (отходы); выполнению нормативов утилизации либо уплата экологического сбора, если предприятие является производителем или импортером товаров и т.д.
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