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ОБЪЯВЛЕНИЕ О РАБОТЕ КОНСУЛЬТАЦИОННОГО ПУHKTA НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА ЧЕРЕМХОВО
Ежедневно граждане сталкиваются с множеством возникающих вопросов при приобретении товаров и оказании им услуг, но, к сожалению, не все знают, как правильно и законно отстаивать свои потребительские права.
Консультационный пункт ФФБУЗ «Центра гигиены и эпидемиологии в Иркутской области» в г. Усолье-Сибирское, Усольском, Черемховском и Аларском районах проводит БЕСПЛАТНОЕ КОНСУЛЬТИРОВАНИЕ граждан на личном приеме или по телефону по вопросам защиты прав потребителей в следующих сферах:
· оказание консультационной помощи населению по вопросам 3ПП в целях обеспечения осознанного выбора товара, работы, услуги, а также формирования потребительской грамотности;
- составление претензий, исковых заявлений, претензионных писем и иных проектов документов для физических лиц по вопросам 3ПП;
· организация и проведение «горячих линий», «круглых столов», семинаров с потребителями, «открытых уроков» тематических занятий в учебных заведениях для повышения правовой грамотности;
- любые другие вопросы в сфере защиты прав потребителей.


Контакты и график работы Консультационного пункта	г. Черемхово:
г. Черемхово, ул. Плеханова, 1, l этаж, каб. 2, тел. 8(39546) 5-59-97
Приём - пн.,вт.,ср.,чт.: с 9.00-12.00, 13.00-17.30
пт.: с 9.00-12.00, 13.00-16.00
Кроме того, Вы можете направить письменное обращение на адрес электронной почты консультационного пункта:
ffbuz-cheremxovо@уandex.ru
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